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U Poreču, 2.5.2023. 

-PRIOPĆENJE ZA MEDIJE
Poreč najposjećeniji u Istri tijekom prvomajskih praznika
Prema podacima iz eVisitora, ovog produženog prvomajskog vikenda Poreč je ostvario 56.035 noćenja odnosno 13% više u odnosu na isto razdoblje prošle godine te 16.973 dolazaka odnosno čak 28% više u odnosu na 2022. godinu. Najbrojniji su bili gosti iz Slovenije, na drugom mjestu su gosti iz Austrije, na trećem gosti iz Njemačke i na visokom četvrtom mjestu gosti iz Hrvatske. Prema vrsti objekata najviše je noćenja ostvareno u hotelskom smještaju (ind 108%), slijede objekti u domaćinstvu (ind 139%), kampovi (ind 125%), nekomercijalni smještaj odnosno kuće i stanovi za odmor (ind 107%). Prema podacima HTZ-a, Poreč je bio najposjećenija istarska destinacija i jedna od najposjećenijih u Hrvatskoj.

U subotu, 29.4.2023. godine u Baredinama održana je „Prvomajska rekreativna Parenzana“ koja je okupila veliki broj građana i posjetitelja zaljubljenih u biciklizam i prirodne ljepote našeg kraja. Ovu već tradicionalnu predsezonsku sportsku manifestaciju organizira Turistička zajednica grada Poreča u suradnji sa Biciklističkim klubom Poreč. U ponudi su bile dvije trase, za one bolje kondicijske spremnosti duža staza od 26 km i kraća staza prilagođena obiteljima s djecom od 13 km. Za sve sudionike nakon biciklijade osiguran je besplatan ručak te obilazak jame i muzeja traktora uz pratnju stručnog vodiča. Za zabavni dio i dobro raspoloženje bili su zaduženi veseli članovi banda Baredinesaurusi. Uz Porečane, na biciklijadi su sudjelovali rekreativci iz Slovenije, Austrije i Italije. 
Istovremeno, na Carinskom gatu i na Trgu slobode okupljene je, uz gasro ponudu, zabvaljala živa glazba i Dj, čime je upotpunjena proslava Dana grada i prvomajskih praznika. 

Odlična popunjenost pratila je našu destinaciju kroz cijeli travanj, a kulminirala odličnim brojkama za prvomajske praznike. Pred nama su dva tjedna posvećena Vinistri te Concours Mondial De Bruxelles, koji će se održati u dvorani Žatika, u dodatna događanja i programe na porečkoj rivi.

