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Poreč predstavljen u Münchenu povodom Dana državnosti
Poreč, 03.06.2025.
Hrvatski konzulat u Münchenu organizirao je 2. lipnja svečanost povodom proslave Dana državnosti, na kojoj su se okupili brojni političari, kulturni i gospodarski djelatnici Bavarske, među kojima i bavarska ministrica turizma kao i predstavnici turističkog sektora. Na poziv generalnog konzula Republike Hrvatske u Münchenu Vladimira Duvnjaka, suorganizator svečanosti bio je šampion hrvatskog turizma Grad Poreč-Parenzo zajedno s Turističkom zajednicom Poreča te je održana prezentacija grada Poreča, turističke ponude grada kao i mnogobrojne istarske delicije, a Poreč je predstavljen i kao pobratim njemačkog grada Poinga s kojim je 2013. godine potpisao Sporazum o suradnji i uspostavi prijateljskih odnosa, dok su se župe Poreč i Poing zbratimile godinu kasnije.

Ispred brojnih sudionika, gradonačelnik Poreča Loris Peršurić zahvalio je konzulu Duvanjaku na pozivu: „Ovdje u Njemačkoj gradite mostove koji spajaju Hrvatsku s Bavarskom i Njemačkom, ali i brojne hrvatske gradove – pa tako i moj Poreč – s našim gostima, našim iseljenicima, njemačkim gospodarstvenicima i prijateljima. Poreč je grad s više od 2.000 godina povijesti, smješten na zapadnoj obali Istre, gdje se susreću kultura, turizam, poduzetništvo i kvaliteta života. Grad smo koji njeguje tradiciju, ali uvijek gleda prema budućnosti. Poreč je jedan od najrazvijenijih gradova u Hrvatskoj – i po gospodarstvu, i po obrazovanju, i po standardu života. U tom razvoju, Njemačka – a posebno Bavarska – ima iznimno važnu ulogu. Ne samo zato što s Njemačkom imamo snažne gospodarske veze, nego imamo i partnerske gradove, brojne turiste, ali prije svega – iskrene prijatelje. Zato smo ovdje ne samo da proslavimo Dan državnosti, već i da potvrdimo to prijateljstvo. Prijateljstvo koje traje, raste i koje se temelji na uzajamnom poštovanju i suradnji. Ponosni smo na našu suradnju, ponosni smo na sve vas koji nosite Hrvatsku u srcu, i koji ste most između dvije države.“ rekao je Peršurić.

Generalni konzul rekao je kako konzulat svake godine za proslavu Dana državnosti poziva gosta, kako bi se predstavile Hrvatska te gospodarska i turistička ponuda.  „Poreč je ponovno domaćin ovog predstavljanja jer je šampion hrvatskog turizma te se, kao i uvijek, odlično predstavio Bavarcima koji i inače jako vole Istru. Mislim da imate gradonačelnika koji dostojno predstavlja vaš grad, kako kroz govor i kroz video prezentaciju u kojima je predstavljen Poreč i koliko napreduje. Upravo zato nam je uvijek zadovoljstvo predstaviti vaš grad.“ rekao je konzul Duvnjak.

Na svečanosti je održana i prezentacija Turističke zajednice grada Poreča, a gostima su podijeljeni promotivni materijali našeg grada te posluženi istarski specijaliteti poput vina, maslinovog ulja, tartufa, bakalara, pršuta.
„Prezentacija u Münchenu nam puno znači jer je 40% naših gostiju iz njemačkog govornog područja je upravo odavde, a mi smo se i ovaj put potrudili predstaviti u najboljem svjetlu“ rekao je direktor Turističke zajednice Grada Poreča Nenad Velenik. 

U kulturno umjetničkom dijelu programa, nastupili su harmonikaši, višestruko nagrađivani učenici Umjetničke škole Poreč – David Pršurić uz vodstvo učitelja Diega Vitasovića, Adrian Deković uz vodstvo učiteljice Tamare Ignjatović  te trio učiteljice Romine Legović u kojem sviraju David Pršurić, Lucia Janko i Erik Petrović.
Molimo Vas da priopćenje objavite u Vašem mediju.
AJNA TEMIMOVIĆ
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