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Poreč, 13. 1. 2025.

„Upoznaj svoju zemlju“: Građani s velikim zanimanjem otkrivali povijest Poreča

Turistička zajednica grada Poreča uspješno je organizirala besplatan obilazak grada u sklopu projekta „Upoznaj svoju zemlju“, koji se provodi povodom Dana međunarodnog priznanja Republike Hrvatske. Ovaj hvalevrijedan događaj okupio je više od 50 zainteresiranih sudionika koji su imali priliku bolje upoznati bogatu povijest i kulturnu baštinu Poreča.

Pod stručnim vodstvom iskusnog turističkog vodiča Jadranka Matesa, sudionici su prošli kroz povijesne slojeve grada, od antičkih temelja do suvremenih priča koje oblikuju identitet Poreča. Poseban naglasak stavljen je na jedinstvene povijesne i kulturne značajke koje često ostaju skrivene čak i pred očima svakodnevnih prolaznika.

Obilazak je započeo na Trgu slobode, gdje su se sudionici okupili u nedjelju, 12. siječnja, točno u podne. Tijekom dvosatnog razgleda, Jadranko Mates oduševio je prisutne zanimljivim anegdotama i stručnim objašnjenjima, pružajući im uvid u bogatu povijest Poreča, čime je dodatno obogatio njihovo iskustvo i produbio njihovo razumijevanje lokalne kulturne baštine.

Projekt „Upoznaj svoju zemlju“, koji se provodi od 2018. godine u organizaciji Zajednice društava turističkih vodiča Hrvatske uz potporu Hrvatske turističke zajednice, ima za cilj promovirati lokalnu povijesnu i kulturnu baštinu te osvijestiti važnost očuvanja nacionalnog identiteta. Besplatni obilazak Poreča još je jednom potvrdio vrijednost ovog projekta, istaknuvši ulogu turističkih vodiča kao ključnih promotora baštine.

Turistička zajednica grada Poreča zahvaljuje svim sudionicima na odazivu te najavljuje nastavak sličnih inicijativa s ciljem približavanja povijesne i kulturne baštine stanovnicima i posjetiteljima.

Za više informacija o budućim događanjima posjetite web stranicu www.myporec.com ili nas kontaktirajte putem e-maila na info@myporec.com .

Molimo Vas da priopćenje objavite u Vašem mediju.
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