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-PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Poreč, 29. svibnja 2025.

PREDSTAVLJEN PROGRAM „POREČKO LJETO 2025.“  
Poreč postaje ljetna pozornica: Koncerti, filmovi i emocije pod vedrim nebom

U četvrtak, 29. svibnja 2025., u novootvorenom lounge baru Sapore di Mare u porečkoj marini, Turistička zajednica grada Poreča održala je konferenciju za medije povodom predstavljanja programa manifestacije „Porečko ljeto 2025“. Riječ je o krovnoj ljetnoj manifestaciji koja već tradicionalno okuplja niz kulturnih, zabavnih i umjetničkih događanja na najatraktivnijim lokacijama grada.

Na konferenciji su sudjelovali gradonačelnik Poreča, g. Loris Peršurić te direktor Turističke zajednice grada Poreča, g. Nenad Velenik, koji su predstavili ovogodišnji program i istaknuli njegov značaj za pozicioniranje Poreča kao kulturno-turističkog središta Istre.

„Porečko ljeto predstavlja srž našeg ljetnog identiteta – spoj glazbe, umjetnosti, tradicije i mediteranske atmosfere koji svake godine okuplja tisuće domaćih i stranih posjetitelja,“ poručio je direktor Turističke zajednice Nenad Velenik.

Brojni noviteti i programi za sve uzraste – najpopularnije mjesto u gradu Park Olge Ban

Ovogodišnji program obiluje atraktivnim novitetima, a posebno se ističe Mystic Forest – inovativno večernje iskustvo. Event spaja ples na svili, svjetlosne instalacije, glazbu i mističnu atmosferu mediteranske šume. Program će se održati kroz deset termina od lipnja do rujna. 

Uzbudljiva novost ovogodišnjeg programa je i “POCO” - Poreč Cocktail Festival koji će se održati 11. i 12. srpnja 2025. Smješten u zelenilu uz more, Poco donosi dvodnevni doživljaj pun okusa, boja i ritma, savršen za ljetne večeri. Festival okuplja koktel majstore iz cijele regije koji će predstavljati inovativne koktele, reinterpretacije klasika i autorske kreacije inspirirane mediteranskim sastojcima. Osim vrhunskih pića, posjetitelje očekuje i glazbeni program uz DJ-eve, lagane lounge ritmove te opuštena atmosfera koja slavi kulturu pića i bar kao mjesto susreta, dijaloga i uživanja. 

Od 27. do 29. lipnja održat će se drugo izdanje izuzetno popularnog Gelato Parka – World of Ice Cream Wonders, s proširenim sadržajem, više izlagača i cjelodnevnim programom za djecu.

Novi festivalski program Vina Poreča, u organizaciji Udruge Agri Poreč i Turističke zajednice, donosi novo ruho popularnog vinskog druženja. Vinari Poreštine predstavit će najbolja vina uz bogat i sadržajan popratni program.

Sva ova četiri eventa održat će se u prekrasnom porečkom parku Olge Ban. 

Mario Biondi, tribute bandovi i klapa “Sveti Juraj”

Glavna glazbena atrakcija ljeta bit će koncert Maria Biondija, talijanske soul i jazz zvijezde, koji će se održati 8. kolovoza na Trgu slobode. Nakon prošlogodišnjeg otkazivanja koncerta zbog nevremena, publika će konačno imati priliku uživati u njegovom baršunastom vokalu i sofisticiranoj produkciji u spektakularnom ambijentu pod vedrim nebom.

Uz brojne koncerte, svakako treba istaknuti glazbene večeri posvećene najvećim imenima svjetske glazbene scene, koje će dodatno obogatiti ljetne večeri u Poreču. Publiku očekuju nastupi vrsnih tribute bendova, koji autentično interpretiraju najpoznatije hitove kultnih izvođača poput  Elvisa – The King is Back, ABBA-e HIT – Tribute banda. Ljubitelji suvremenog popa doći će na svoje uz glamurozni Artpop – Lady Gaga Tribute band, a za kraj serijala,  stiže i Diavolo in noi – Zucchero Tribute band, s moćnim vokalima i prepoznatljivim talijanskim soul-rock zvukom.

[bookmark: _Hlk199399233]Među glazbenim događanjima, svakako se izdvaja nastup klape “Sveti Juraj” Hrvatske ratne mornarice. Poznata po dojmljivim izvedbama, donosi program ispunjen snažnim emocijama, poštovanjem prema hrvatskoj glazbenoj baštini i dojmljivom vokalnom preciznošću. Njihov će koncert zasigurno biti jedan od najupečatljivijih trenutaka ljeta, večer koja će publiku podsjetiti na ljepotu jednostavnosti, snagu glasa i vrijednost tradicije.

Uživajte u opuštajućim ljetnim večerima uz Music on the Square, program u kojem lokalni bendovi uživo izvode različite glazbene žanrove – od bluegrassa i jazza do rocka i bluesa. Pridružite se i uživajte u glazbi u opuštenoj atmosferi pod zvijezdama.

„Svakog ljeta nastojimo pružiti našim dragim gostima nezaboravno iskustvo uvrštenjem novih prostora u ponudu zabave pa tako najavljujemo u launge baru Sapore di Mare desetak koncerata porečkih bendova koji će upotpuniti zabavu u našem gradu te dodatno valorizirati prostor novouređene marine Poreč.“ – rekao je Nenad Velenik.  

Kino pod zvijezdama i šetnje kroz povijest Poreča

Program Poreč Sunset Cinema donosi pravu čaroliju ljetnih filmskih večeri na otvorenom, spajajući sedmu umjetnost s nezaboravnom prirodnom kulisom. Smještene u intimnu šumicu iznad marine Poreč, tik uz more, filmske projekcije nude više od samog gledanja filma – pružaju doživljaj koji uključuje miris borova, šum valova i spektakularne prizore zalaska sunca. Kako bi večeri bile još posebnije, prije i nakon svake projekcije publiku će zabavljati DJ, stvarajući opuštenu atmosferu idealnu za druženje, koktel i uživanje u toplini ljeta. 

I ove se godine vraćaju popularne "La mula de Parenzo" ture – interpretacijsko-edukativne šetnje, koje Zavičajni muzej Poreštine ovoga ljeta organizira u novom ruhu. Kroz laganu i zabavnu šetnju starogradskom jezgrom, posjetitelji na pristupačan način otkrivaju bogatu povijest, legende i kulturnu baštinu Poreča. Program ostaje jedan od najomiljenijih sadržaja među gostima i građanima koji žele upoznati grad iz drugačije perspektive – kroz priču, susret i šetnju kroz vrijeme.

Kultura i tradicija na najvišoj razini

I ove godine nezaobilazni su Jazz u lapidariju, koji slavi svoje 30. izdanje i okuplja renomirane jazz izvođače iz Hrvatske i inozemstva te Koncerti u Eufrazijani, koji već 64. godinu za redom u prekrasnom ambijentu UNESCO-ve bazilike pružaju vrhunski doživljaj klasične glazbe – oba programa u organizaciji Pučkog otvorenog učilišta Poreč.

Ulice i trgovi Poreča dodatno će oživjeti u kolovozu zahvaljujući Street Artu Poreč, festivalu ulične umjetnosti koji okuplja performere, glazbenike, likovne umjetnike i akrobate.

Doživite energiju i okus mora na Tunalicious Festivalu, uz TunIstru, Tunalicious Street Food, Spynaker Gourmet Stage te Tuna Restaurant Week, popraćen nastupima najvažnijih imena domaće estrade. 

Porečki delfin - festival sportova na vodi

Ljubitelji sportova na vodi ne smiju propustiti Porečki delfin, koji okuplja rekreativce i sportaše svih uzrasta u trodnevnom programu ispunjenom sportskim izazovima i zabavom. Sudionici će imati priliku okušati se u različitim disciplinama, uključujući plivački maraton, aquathlon, SUP regatu, kajak utrke i vaterpolo. Osim sportskih natjecanja, posjetitelje očekuje i bogat popratni program s glazbom, gastronomskom ponudom i zabavnim sadržajima za cijelu obitelj.

Opsežan program Porečkog ljeta završavamo 27.09. proslavom Svjetskog dana turizma, pri čemu će sudionici La mule izvesti predstavu, a naši licencirani vodiči besplatno voditi kroz povijesnu i kulturnu baštinu Poreča. 

„Zahvaljujem Turističkoj zajednici grada Poreča i svim partnerima koji su sudjelovali u pripremi programa 'Porečko ljeto 2025.' – manifestacije koja iz godine u godinu potvrđuje da je Poreč centar događanja Istre, ma ne samo ljeti, već i cijele godine. Ponosan sam da naš grad u svemu, pa tako i u manifestacijama tijekom ljeta podiže ljestvicu i postaje mjesto koje živi punim plućima. Ove godine tu imamo već poznate i omiljene festival sladoleda i šetnje La mula de Parenzo kao i kino i koncerte,  ali i brojne novitete i različite lokacije. Sve to dodatno učvršćuje našu poziciju kao jednog od vodećih kulturno-turističkih središta u Istri i šire. Pozivam sve sugrađane, kao i brojne goste koji nam dolaze iz cijelog svijeta, da se priključe, uživaju u programu i zajedno s nama dožive Poreč – grad koji ljeti diše punim plućima.“ rekao je Peršurić.
 
Detaljan program Porečkog ljeta dostupan je na službenim mrežnim stranicama Turističke zajednice grada Poreča: www.myporec.com .

*************

Molimo Vas da priopćenje objavite u Vašem mediju.


        TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA POREČA
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