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Poreč, 5. svibnja 2025.

Prvomajska rekreativna Parenzana u znaku biciklizma, prirode i otkrivanja lokalnih znamenitosti

Jučer, 4. svibnja 2025. godine, u Baredinama je održana tradicionalna „Prvomajska rekreativna Parenzana“, sportsko-rekreativna manifestacija koju je organizirala Turistička zajednica grada Poreča u suradnji s Biciklističkim klubom Poreč. Biciklijada je okupila brojne ljubitelje prirode, rekreacije i biciklizma svih uzrasta, koji su uživali u vožnji stazama nekadašnje Parenzane.

Biciklisti su imali priliku odabrati između dvije staze: duže (30 km) za iskusnije bicikliste i kraće (15 km) namijenjene obiteljima s djecom. Obje staze prolazile su lokalnim trailovima, šumskim stazama i neravnim terenom, a vožnja je bila izazov i za najiskusnije bicikliste.

Po završetku biciklijade, Turistička zajednica grada Poreča priredila je besplatan ručak za sve sudionike, uz organizirani obilazak jame Baredine i muzeja traktora s pratnjom stručnog vodiča. Za dobru atmosferu i zabavu pobrinuo se popularni band Baredinesaurusi.

Biciklijada „Prvomajska rekreativna Parenzana“ još je jednom dokazala da je ova manifestacija postala nezaobilazni dio predsezonskog događanja u Poreču, koja spaja ljubav prema prirodi, rekreaciji i lokalnim znamenitostima.

„Zadovoljstvo nam je bilo organizirati još jedno izdanje ove rekreativne biciklijade, koja je, osim što promovira aktivan život, i prilika za uživanje u prirodnim ljepotama našeg kraja. Nadamo se da će ovakve manifestacije nastaviti privlačiti sve više sudionika, kako bi naš grad i okolicu još više približili ljubiteljima sporta i prirode“, izjavio je Nenad Velenik, direktor Turističke zajednice grada Poreča.

Turistička zajednica grada Poreča zahvaljuje svim sudionicima, partnerima i volonterima koji su pomogli u organizaciji događaja. Veselimo se novim susretima na sljedećim biciklističkim manifestacijama!
TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA POREČA
Molimo Vas da priopćenje objavite u Vašem mediju.
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